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TERCEIRA SECRETARIA  

DIRETORIA LEGISLATIVA  

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO  

SETOR DE TAQUIGRAFIA  

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA  

3ª SESSÃO LEGISLATIV A DA 5ª LEGISLATURA  

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 29 ª  
(VIGÉSIMA NONA )  

SESSÃO EXTRAORDINÁRI A, 

DE 16 DE S ETEMBRO DE 2009.  

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Está aberta a sessão 
extraordinária para apreciação dos itens de pauta elencados na sessão ordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Item nº 1:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.386, de 2009, de 
autoria do Poder Executivo, que ñreajusta as tabelas de vencimento da Carreira 
Atividades Rodovi§rias do Distrito Federal e d§ outras provid°nciasò. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO BISPO RENATO ï Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Concedo a palavra ao Deputado 
Bispo Renato. 

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) ï Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL  
3ª SECRETARIA ï DIRETORIA LEGISLATIVA  

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO  

SETOR DE TAQUIGRAFIA  

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS  

Data 

 

Horário Início  Sessão/Reunião Página 

16 09 2009 16h35min  29ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  2 

 

 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.386, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que ñreajusta as tabelas de vencimento da Carreira Atividades 
Rodovi§rias do Distrito Federal e d§ outras provid°nciasò. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay para declaração de voto. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para declaração de voto. Sem revisão da 
oradora.) ï Sr. Presidente, houve aqui, nesta Casa, um compromisso do próprio DER 
com um cronograma de contratação de novos servidores. Isso é fundamental para 
que nós possamos barrar a lógica privatista que busca, em verdade, eliminar o DER. 

Portanto, nós da bancada do Partido dos Trabalhadores apresentaremos um 
requerimento à Mesa. Esta Casa terá que cobrar um cronograma de contratação que 
aqui foi estabelecido e a negociação para ampliarmos a contratação. 

Outra questão, já falada pelo Deputado Paulo Tadeu, é que o DER não pode 
se sentir em paz enquanto tivermos na sua direção uma pessoa como o Sr. Tanezini, 
que está levando, inclusive, uma série de multas porque não entende nada do órgão 
e acha que trabalhador não tem que ser tratado com respeito.  

É preciso que esta Casa entenda que para que o DER entre em harmonia 
tem que se tirar aquele que desrespeita os trabalhadores e acha que ainda está 
vivendo na Ditadura Militar. É preciso dizer ao Sr. Tanezini que a Ditadura Militar 
acabou e que os servidores têm que ser respeitados, que o sindicato e a associação 
têm que ser respeitados. 

Sr. Presidente, era isso que eu tinha a dizer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Esta Presidência gostaria de 
agradecer a presença da categoria do DER. Vocês viram que esta é uma Casa do 
Povo, vocês vieram e presenciaram: o projeto chegou a esta Casa ontem, e hoje 
vocês já estão indo para casa sabendo que irão receber o reajuste. Vão com Deus e 
um abraço a todos! 

Neste momento, esta Presidência inclui na pauta da sessão extraordinária os 
Requerimentos nº 1.787 e 1.788. 
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Item nº 2:   

Apreciação em bloco dos seguintes requerimentos: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.787, de 2009, 
de autoria do Deputado Rog®rio Ulysses, que ñrequer a realiza­«o de audi°ncia 
pública, na Câmara Legislativa do Distrito Federal, para debater o PL nº 1.314/2009, 
que ódisp»e sobre o exerc²cio das atividades desenvolvidas pelas baianas de acaraj®, 
mingau e outros alimentos t²picos nordestinos e d§ outras provid°nciasô, no dia 17 de 
setembro de 2009, ¨s 10 horasò.  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.788, de 2009, 
de autoria do Deputado Rog®rio Ulysses, que ñrequer a realiza­«o de audi°ncia 
pública, na Câmara Legislativa do Distrito Federal para debater as taxas cobradas 
pelas administrações regionais e valores cobrados por organizadores de eventos 
patrocinados pelo Governo do Distrito Federal a vendedores de bebidas e comidas do 
DF e Entorno, no dia 17 de setembro de 2009, às 10 horas, no auditório desta 
C©mara Legislativaò. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam os requerimentos permaneçam como estão; os 
que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Os requerimentos estão aprovados com a presença de 18 Deputados.  

Item nº 3 : 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 341, de 2003, de 
autoria dos Deputados Chico Leite e Arlete Sampaio, que ñdisciplina os 
procedimentos para a realização de audiência pública prévia à desafetação de área, 
alteração de gabarito de edificações, mudanças e extensão de uso, de taxas de 
ocupação e índices de construção e elaboração e revisão do Plano Diretor de 
Ordenamento Territorial e do Plano Diretor Local, e d§ outras provid°nciasò, em 
tramitação conjunta com o Projeto de Lei nº 649, de 2003, de autoria do Deputado 
Peniel Pacheco, que ñsujeita projetos de lei origin§rios do Poder Executivo a 
audiência pública prévia sempre que envolver assuntos pertinentes ao meio 
ambienteò. 

A matéria recebeu um substitutivo. 

Designo o Deputado Rogério Ulysses para emitir parecer sobre a matéria. 

DEPUTADO PAULO TADEU ï Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Concedo a palavra a V.Exa.  
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DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) ï Sr. Presidente, 
enquanto o Deputado Rogério Ulysses se dirige para proferir o seu parecer, eu 
gostaria apenas de anunciar a presença entre nós do fundador e diretor do Jornal 
Vila Telebrasília, Sr. Eudes Santos. O Jornal Vila Telebrasília é um jornal comunitário, 
e nós sabemos da importância desta Vila no âmbito do Distrito Federal e da história 
de luta desse povo.  

Dessa forma, eu gostaria de solicitar a V.Exa. que este jornal seja incluído 
nos Anais desta Casa como um jornal histórico de uma comunidade que lutou muito 
pelo direito dessa Vila e que hoje vem recebendo uma série de benfeitorias do 
Governo do Distrito Federal, bem como do Governo Federal. Então, eu quero 
parabenizar a comunidade e também o Sr. Eudes, que vem trabalhando neste 
importante jornal da comunidade.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e solicita a inclusão do Jornal Vila Telebrasília nos Anais desta 
Casa.  

(Segue exemplar do Jornal Vila Telebrasília.) 
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